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КИЈЕВ - У Украјини је данас званично отпочела кампања за превремене председничке
изборе који ће бити одржани 25. маја, а биће и представљен нови премијер и његов
кабинет.

  

Кетрин Ештон: Русија би требало да буде добар сусед Украјини

  

Кијев -- Русија би требало да буде добар сусед Украјини и да јој дозволи да крене
напред у правцу који је изабрала, казала је у Кијеву Кетрин Ештон.

  

  

ЕУ разуме потребу за јаким везама између Русије и Украјине, али, како је рекла висока
представница ЕУ, јасна порука мора да буде послата о територијалном интегритету
Украјине. Ештон је истакла да је ту да би пружила подршку Украјини да буде јака и
крене у правцу који изабере.

  

"Фокус мора бити на изласку Украјине из краткорочних проблема, а потом су потребни
дугорочни планови, укључујући Европску банку за обнову и развој", рекла је она, пренео
је Ројтерс.

  

Висока представница није изнела никакве детаље о иностраној финансијској помоћи
Украјини, али је рекла да ће ЕУ радити са Међународним монетарним фондом, који ће
направити своју процену ситуације.
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Ештон је рекла и да су у Украјини неопходне реформе, да сектори пољопривреде и
енергетике треба да буду разноврсни, да будућа влада у Украјини мора да буде
"инклузивна" као и да украјинске институције морају да функционишу и раде заједно.

  

У преподневним сатима Висока представница ЕУ за спољну политику и безбедност
Кетрин Ештон одржаће у Кијеву конференцију за новинаре, јавиле су западне агенције.

  

Из Вашингтона у посету Кијеву данас долази заменик америчког државног секретара,
Вилијам Бернс, а ускоро у Украјину долази и британски министар спољних послова
Вилијам Хејг.
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  Локација на којој се налази смењени украјински председник Виктор Јанукович и даљеније позната, а живот у Кијеву се полако, после тромесечних протеста полако враћа унормалу, продавнице и ресторани у центру поново су отворени.  Украјинска централна изборна комисија јутрос је поставила на сајту изборни календар,по којем се кандидатима даје могућност да се региструју за изборну трку до 4. априла.  Шеф изборне комисије изјавио је да не види никакве законске препреке за било когкандидата, укључујући и бившу премијерку Јулију Тимошенко, која је у суботу пуштена иззатворске болнице.  Најчешће помињана имена за председничку трку су, поред Јулије Тимошенко, АрсенијЈацењук, проевропски бивши министар спољних послова и економије, затим милијардерПетро Порошенко и Виталиј Кличко, бивши светски боксерски шампион и вођа партијеУдар.  Украјинске власти издале су налог за хапшење Јануковича, који се терети за масовноубиство 82 људи, углавном демонстраната, у сукобима између демонстраната иполиције.  Земљу тренутно води привремена влада на чијем челу је председник парламентаОлександер Турчинов.  Украјина данас именује нову прелазну владу  Украјински парламент данас треба да именује премијера и прелазну владу, док сезападне земље спремају да размотре помоћ земљи чија је привреда је на ивицибанкрота.  

  Нови вршилац дужности председника Олександер Турчинов треба да формира владусамо неколико дана пошто је у парламенту свргнут председник Виктор Јанукович.  У Украјини је почела кампања за председничке изборе заказане за 25. мај. УкрајинскаЦентрална изборна комисија јутрос је објавила календар избора по коме кандидати могудо 4. априла да се региструју.  Русија, која прети да ће повући финансијску подршку Украјини, оспорава легитимитетпрелазних проевропских власти. Русија би могла данас да прецизира свој став, напредвиђеној конференцији за штампу министра спољних послова Сергеја Лаврова.  Москва је јуче оспорила легитимитет "диктаторских мера" украјинских власти које су сеокренуле Западу за хитну финансијску помоћ и издале налог за хапшење бившегпроруског председника Јануковича.  Висока представница ЕУ Кетрин Аштон посетила је јуче Кијев, а дипломатска активностће се наставити данас доласком другог човека америчке дипломатије Вилијама Бернса,који ће, како се очекује, подржати нове власти и заложити се за економски и политичкиопоравак земље.  

  Ештонова је разговарала с Турчиновим, прелазним председником, а обишла је и Мајдан,Трг независности, који је био центар протеста у Кијеву, где је положила цвеће у знаксећања на 82 убијених током насиља прошле недеље.  САД још нису званично признале новог лидера Турчинова, али су навеле да Јануковичвише активно не води земљу. Није познато где се тачно Јанукович налази.  Бернс ће доћи с представницима америчког министарства финансија који ће спартнерима из ЕУ и ММФ-а размотрити потребну финансијску помоћ Украјини,саопштио је Стејт департмент.  Бела кућа је са истакла потребу да се успостави влада састављена од вишепартијскекоалиције, влада технократа која би могла да помогне Украјини да донесе важне одлуке,посебно у оквиру економије и финансија.  Британски министар спољних послова Вилијам Хејг и његов амерички колега Џон Кериданас ће у Вашингтону такође разговарати о хитној финансијској помоћи Украјини.  Нова власт, постављена после збацивања председника Виктора Јануковича, наводи даУкрајини треба 35 милијарди долара ове и идуће године, и тражи организовањемеђународне донаторске конференције.  (Танјуг)  
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